



德云社下月解禁开演

最低票价涨至100元

本报北京8月29日讯(记者 任磊磊)29日,记者从德云社获悉,下月5日德云社将重新开演。郭德纲、李鹤彪均将在三里屯德云社登台亮相。据工作人员透露,德云社停演自查这段时间,损失约有几百万。

郭德纲和李鹤彪都将现身

“德云社下月5号开演了!”29日下午,一批穿着郭德纲卡通人物T恤衫的粉丝出现在三里屯德云社。一位粉丝说,他们都是郭德纲的粉丝,还专门为郭德纲建了一个粉丝团,有上百人之众,当日专程来这里打听演出情况。

一位工作人员说,德云社确实将于下月5日开演,下月3日、4日就可以买票了,到时候郭德纲和李鹤彪都将现身。“现在李鹤彪也有名气了,来打听的人还不少。”这位工作人员说。据悉,三里屯德云社首场开演的票价定在100、120、200、280元,最高票价没有变,但最低票价从60元提高到100元。

开服装店饭店弥补损失

高满堂新作九月开机

《我的娜塔莎》将赴俄拍摄

本报讯(记者 赵晓峰)记者29日从大连天歌传媒了解到,高满堂的新作《我的娜塔莎》将于今年9月中旬正式开机,已敲定由执导过《铁梨花》《刀锋1937》等多部热播剧的新锐导演郭靖宇担任总导演,由在《闯关东》中因饰演“朱传武”而一炮走红的当红小生朱亚文担任男一号。

据悉,这部描写跨国恋情的爱情史诗新剧由天歌

据了解,德云社共有4个演出场地,停演前每日的票房收入在30万左右。工作人员说,德云社要养活五六十名演员,这一段时间,德云社的损失在几百万,“幸亏有服装店和饭店的收入”。但是,这期间,郭德纲和德云社演员们并没有闲着,先后在北京、济南、天津等地进行了巡演,弥补了一些损失,对于“服装店和饭店的收入”的具体数目,工作人员称不清楚。

天桥德云社可能将拆除

此外,记者获悉,因为拆迁规划,郭德纲起家的天桥德云社可能会拆除,以后将搬到三里屯德云社来演。天桥德云社共有百余个座位,三里屯德云社能容纳400人左右。

天桥德云社原名天桥乐茶园,是北京天桥民间艺术复兴的标志之一,曾经寄托了“相声回归”的掌声与希望。2003年,此处更名为“德云社”,打出的旗号是“让相声回归剧场”,做“真正的相声”。2004年10月,郭德纲在此待了一年半后,售票窗口终于挂上了“客满”的牌子。



栏目主持 任磊磊

孙海英口无遮拦激怒冯小刚

冯小刚骂孙海英 “烧坏了脑子”



本报讯 孙海英8月26日在接受媒体采访时表示,自己拿着冯小刚特意送来的《唐山大地震》的电影票都没有前去观看。8月29日凌晨,冯小刚微博回应,否认赠票给孙海英,并转载网友骂孙海英的话:“被激情燃烧坏了脑子。”

孙海英在8月26日电影《玩酷青春》的发布会上再次口无遮拦,在谈及冯小刚的新片《唐山大地震》时称:“我没看过《唐山大地震》,也不会去看!”他还表示冯小刚甚至已将电影票送到了自己的手中。

孙海英这一“赠票也不去看的姿态”激怒了冯小刚。冯小刚一直对自己的新片《唐山大地震》宠爱有加,像对待孩子一样爱惜这部电影。对孙海英的这番挑衅,冯小刚在29日凌晨连发多条微博回应此事。微博称:“据新闻报料,孙海英称我给他送《唐》电影票。不想说他撒谎,可能是他产生了幻觉。我不会给他电影票,他需要吃药的话我倒是可以给他送药。通常来说我是不建议让病人看电影的,那样是很不人道的。我们不仅要对病人负责,也要对同场观影的观众负责……”凌晨3点,冯小刚又发了一条微博:“没招他没惹他,一而再再而三还没完,不搭理他他还要来劲了。骂顺嘴了是怎么着?既然为老不尊,这脸我还就不给了。真把自己当石光荣了,走哪都敬礼。不打仗难受是吧?太平盛世容不下你是吧?不看中国电影你当什么中国演员呀?荷里活演戏去呀。看不起商业片,真清高你演戏别收钱呀。别冒充道德良心了。”冯小刚还在微博中称:“转一网民评论:‘被激情燃烧坏了脑子。’这双关语点评得真是有智慧!我怎么没想出这么一句啊?睡觉啦,明儿还拍喜剧呢。干杯。”看来这一次孙海英彻底激怒了冯小刚。

○相关链接

“交战”记录

冯小刚和孙海英“交战”已经不止一次。5月5日,孙海英曾炮轰“电影界浮躁之风盛行”,把话题转到了导演冯小刚身上,他说:“中国电影也是一样,中国现在总有那么两三个人在蹦跶,冯小刚他装什么蒜——当然了,他不是艺术导演,是娱乐导演的,而中国已经是娱乐的沙漠了!”接着便是痛斥一味跟风、迎合市场的人“人生毫无意义,不如死了得了,对社会还是贡献”。

对此,冯小刚回应:“我们俩的差别大概就是《激情燃烧的岁月》里的石光荣和《集结号》里的谷子地的差别,就算石光荣做了什么事或者出卖别人什么的,谷子地最后还是会原谅他的。”



《非同凡响》 六强呼之欲出

本报讯(记者 任磊磊)浙江卫视《非同凡响》自开赛就备受争议,尤其是人气选手张含韵一直备受“回炉”、“唱功太差”的质疑。目前比赛已迈至七进六,六强选手以及其余实力唱将分别在29、31日于重庆、厦门、天津、沈阳城市拉开盛夏音乐会巡演,接受观众检验。

《非同凡响》定于8月29日在重庆率先召开六强的专属音乐会,而8月31日在厦门、天津、沈阳三地同步开设的《非同凡响》音乐会更是阵容完整,除了六强外,其余实力唱将也纷纷“回炉”,亮相演唱。日前,比赛已迈至七进六的紧张场次,即将诞生的全国六强更是呼之欲出,究竟谁会亮相首站重庆也成为关注的焦点。

2010年8月30日 星期一
编辑:张向阳 美编:金红 组版:秦川

A21

文娱



朴树“复出” 个性依旧

本报讯(记者 倪自然)28日晚,朴树与老狼等歌手在济南参加荣威“80、70”演唱会,这场演唱会将上8月27日在北京举行的“怒放”摇滚演唱会,应该算是三四年来少在公众面前亮相的朴树的“复出”。

“复出”的朴树依然个性十足,28日晚,在济南演唱会前被记者问到对这次演唱会的感想时,朴树羞涩地笑笑说:“感谢出钱的人吧。”

在华语乐坛,朴树一直是个异类。他厌恶交际,厌恶宣传,潜心追求音乐。自从2003年大受好评的专辑《生如夏花》之后,歌迷望穿秋水,始终不见他的新作品,也很少见他在公开场合露面。朴树这些年来没有作品问世,也曾有人质疑是婚姻生活令他的音乐创作停滞,对此朴树说:“还好还好,没什么影响,我媳妇管我沒那么紧。”

《非同凡响》 六强呼之欲出

本报讯(记者 任磊磊)浙江卫视《非同凡响》自开赛就备受争议,尤其是人气选手张含韵一直备受“回炉”、“唱功太差”的质疑。目前比赛已迈至七进六,六强选手以及其余实力唱将分别在29、31日于重庆、厦门、天津、沈阳城市拉开盛夏音乐会巡演,接受观众检验。

《非同凡响》定于8月29日在重庆率先召开六强的专属音乐会,而8月31日在厦门、天津、沈阳三地同步开设的《非同凡响》音乐会更是阵容完整,除了六强外,其余实力唱将也纷纷“回炉”,亮相演唱。日前,比赛已迈至七进六的紧张场次,即将诞生的全国六强更是呼之欲出,究竟谁会亮相首站重庆也成为关注的焦点。

十年铸梦——新三国书画创作展

相约文博会·第二届中国(山东)书画名家精品展

主题展系列

主办: 齐鲁晚报 承办: 齐鲁晚报书画院 学术支持单位: 山东省美术家协会 山东省书法家协会

地点: 济南舜耕国际会展中心二层 时间: 2010年9月9日-12日

参展艺术家介绍(以姓氏笔画为序):

于新生: 中国美术家协会会员、山东省美协副主席, 山东工艺美术学院教授, 中国书画教研室主任, 硕士研

究生导师, 享受国务院特殊津贴。

孔维克: 中国美术家协会理事、文化部中国艺术研究院特聘研究员、山东省文学艺术界联合会副主席、山东省美协协会常务副主席、山东省政协常委、民革山东省委副主委, 山东画院院长。

王小(晓)晖: 山东艺术学院教授, 硕士生导师, 中国美协会员, 中国工笔画学会理事, 山东省美协理事, 山东省女画家协会主席, 山东省政协委员。

韦辛夷: 中国美协会员, 国家一级美术师, 山东省美协副主席, 济南市美协主席, 济南市文联副主席,

享受国务院政府特殊津贴。

刘玉泉: 中国美协会员, 山东省美协主席团委员, 山东艺术学院设计学院院长、中国画教授、硕士研

究生导师, 澳大利亚格里菲斯大学博士研究生导师。

孙笑运: 中国美协会员, 国家一级美术师, 烟台美协副主席, 烟台画院副院长。

宋丰光: 山东师范大学美术学院美术系主任, 教授, 硕士生导师, 中国美协会员。

张锦平: 山东师范大学传播学院教授, 硕士生导师, 中国美协会员。

张志民: 中国美协理事、山东省文联副主席、山东省美协主席、山东艺术学院院长、硕士研

究生导师, 全国优秀教师, 澳大利亚格里菲斯大学博士生导师。

苏宗胜: 中国美协会员, 国家一级美术师, 山东省美协理事, 淄博书画院专业画家, 淄博市美协

协会副主席。

陈 嶸: 国家一级美术师, 中国美协会员, 天津画院专业画家, 刘大为工作室助理导师。

岳海波: 中国美协会员, 山东艺术学院美术学院教授、硕士生导师, 中国美协综合材料绘画与美术作

品保存修复艺术委员会委员。

胡 石: 临沂画院副院长, 中国美协特约研究员。

赵英伟: 中国美协会员, 山东省美协主席团委员、山东省中小学美术教育委员会副理事长, 齐鲁师范

学院美术系教授、硕士生导师(兼)。

顾 扬: 国家一级美术师, 中国美协会员, 江苏省美协理事, 扬州国画院院长。

韩 珂: 中国美协会员, 山东省美协理事, 山东省政协委员, 山东师范大学美术学院教授, 中国画硕士研究生导师。

梁文博: 中国美协会员、山东省美协副主席、山东省政协常委、山东艺术学院教授、硕士研究生导师、美术学院副院长。

>>> 咨询电话: 0531-81758696 81758689 81758611 81758612 地址: 济南市经十路17513号

